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A vármegye területfejlesztési keretéből (Terület - és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) 

Pinnye Község Önkormányzata támogatást kapott a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető 

települések” elnevezésű pályázati konstrukcióra. 

Pinnye Község Önkormányzata a Rákóczi utcában valósította meg a közösségi és rendezvénytér 

fedetlen kibővítését, illetve a meglévő a parkot keresztbe szelő járda és az újonnan kialakított 

rendezvénytér térkőburkolattal való összekötését. A kastélyépület északi oldalán is egy térköves járda 

került kialakításra, amely a több irányú megközelíthetőséget biztosítja. A projekt részét képezi a parkban 

kialakuló háromszög alaprajzú ágyás cserjékkel történő betelepítése és a déli szomszéd lehatárolására 

szolgáló magasabb cserjeágy kialakítása. Beszerzésre került egy mobil színpad, mellyel a 

rendezvények során eddig bérelt színpad helyettesíthető. Kialakításra került továbbá a kastély épület 

déli öblében járda, szegélyezéssel, rendezve a meglévő lépcsők előtti burkolatokat. A beruházás részét 

képezi a kastély épület öblében található ágyás kialakítása is. 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program, a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz 

keretében valósult meg. Konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal 

volt.  

A beruházás teljes költsége 29 635 174 Ft. 

A projektről bővebb információt a www.pinnye.hu oldalon olvashatnak. 

További információ kérhető: 

Farkas Tamás, polgármester 

pinnye@pinnye.hu 

A Győr-Moson-Sopron Vármegye Önkormányzatának területfejlesztési keretéből (Terület - és 

Településfejlesztési Operatív Program Plusz) a vármegye közgyűlésének támogató 

szavazatával 29,64 millió forintot biztosított a TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú, „Élhető 

települések” elnevezésű konstrukcióra benyújtott pályázat alapján. Az európai uniós, vissza 

nem térítendő támogatás felhasználásával Pinnye községben, egy komplex a település 

élhetőbbé tételét célzó fejlesztés valósulhatott meg. 


